



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

**В следственном управлении работает телефонная линия
«Ребенок в опасности»**



Уважаемые граждане республики!

Во исполнение приказа от 23.07.2012 № 42 Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении СК России по Республике Ингушетия в целях немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних работает телефонная линия «Ребенок в опасности».

Работа телефонной линии «Ребенок в опасности» **8 (8734) 55-03-05** осуществляется дежурной службой следственного управления в круглосуточном режиме.

Каждый ребенок должен знать, что он неприкасновенен, и никто не вправе каким-либо образом проявлять жестокость по отношению к нему. Дети, их родители, а также граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, могут позвонить по указанному телефону.

Все поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и по ним будут приняты соответствующие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

процессуальные решения.

Подразделение по взаимодействию со
средствами массовой информации
следственного управления СК России
по Республике Ингушетия

26 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1050378>